



中国感光学会召开产学研项目交流座谈会

文章来源: 理化技术研究所

发布时间: 2013-05-15

【字号: 小 中 大】

5月13日,中国感光学会组织乐凯华光印刷科技有限公司(乐凯集团第二胶片厂)与中科院理化技术研究所有关专家在北京召开产学研项目交流专家座谈会。

中国感光学会秘书长黄勇,乐凯华光公司副总经理邵国安、李合成,理化所研究员赵震声、产业策划部副部长张彦奇及相关人员共25人参加了座谈会。

黄勇、赵震声主持了座谈会。会上,邵国安、李合成介绍了乐凯华光公司的发展历史、基本情况、科研开发、未来发展方向等,希望了解理化所银盐干版技术及发展、纳米银制造及应用技术、非银感光材料、光刻胶等影像材料有关科研项目情况,找到结合点,借助理化所的技术资源、科研力量,实现技术突破。张彦奇介绍了理化所概况、研究特色、在国家战略高技术研发、科技成果转化等方面的进展及重点产业化项目等情况。

随后,理化所相关实验室介绍了科研及项目情况。计算机直接制版材料研究室周树云研究员介绍了实验室的研究方向和最新研究成果。分散体系化学与材料研究室杨文冬副研究员介绍了研究室在纳米银、印刷电子等方面的技术优势和研究成果。特种感光材料研究中心梁庆华博士作了“数字射线成像与成像板”的报告,介绍了研究中心在数字射线成像方面的研究进展和展望。光电功能界面材料研究室只金芳研究员作了“柔性透明导电氧化物薄膜的溶液化加工”的报告,介绍了研究室在柔性TCO膜方面研究的最新进展及发展前景。新型功能聚合物材料研究组赵榆霞副研究员介绍了在热聚合材料、光聚合与光降解材料方面的研究工作。有机纳米光子学研究室郑美玲副研究员作了“双光子微纳加工与非线性光学显微技术”的报告,介绍了研究室在双光子微纳加工等技术方面的研究工作和进展。

座谈会上,与会人员畅所欲言,就共同关注的问题进行了充分的讨论。乐凯华光公司的技术人员针对理化所专家作的报告,就研究情况和专业技术问题进行了交流,探讨乐凯华光公司与理化所进行开发性项目合作的可能性。理化所专家针对乐凯华光公司现有设备、技术,就产品发展、企业发展提出了建议。双方初步探讨了项目合作的意向。

座谈会后,与会人员参观了理化所成果展室和相关实验室。

打印本页

关闭本页